



联盟杯决赛展开西甲“内战”

门将三次立功 塞维利亚卫冕

西甲“黑马”向三冠王挺进



神奇的门将

本报讯 昨天凌晨，欧洲联盟杯决赛在苏格兰格拉斯哥展开争夺，卫冕冠军塞维利亚在90分钟比赛里2:2战平西班牙人队，在点球大战中，塞维利亚的门将帕洛普扑出了3粒点球，帮助球队以总比分5:3击败对手夺冠。

在点球大战中，称得上英雄的是塞维利亚的门将帕洛普，他扑出了3粒点球，帮助塞维利亚成功卫冕。

塞维利亚也成为继皇

家马德里（1985年、1986年）之后又一支在联盟杯赛中成功卫冕的球队，西班牙因此超越英格兰创造纪录，将欧战（冠军杯、联盟杯和已经废除的优胜者杯之和）夺冠次数提高到29次，同时11次夺得联盟杯冠军也成为新纪录。

赛后按照欧足联将庆典回归到球迷中的做法，颁奖仪式在看台上举行。塞维利亚球员和球迷们一起兴奋地捧起了联盟杯奖杯。

■记者视线

“黑马”崛起并非偶然 塞维利亚向三冠王挺进

联盟杯冠军，国王杯进入了决赛，西甲联赛也还存在夺冠的可能，这就是现在的塞维利亚。目前，塞维利亚是欧洲唯一一支有可能成为三冠王的球队，在联盟杯决赛中捧杯的塞维利亚队，仍然丝毫没有放弃联赛争冠的念头，他们继续为本

赛季的三冠王而努力。

目前西甲联赛还剩下4轮，塞维利亚暂时落后积分榜前两强2分，接下来的联赛，他们将分别与拉科鲁尼亞、萨拉戈萨、马洛卡和维拉里尔交锋，除马洛卡外其他三队可都不是软柿子。

本组撰文 李岩



绿茵热点

国足泰国输球 引爆重磅炸弹

本报讯 国足5月16日在泰国0:1耻辱地输球再次引发了媒体和球迷的口水战，此次失利的原因很多，媒体和球迷也从多个角度进行了分析和评论。

黄健翔：五问中国足球

著名足球评论员黄健翔从一个更为宏大的角度就此五问中国足球。他提出中国足球落后的原因是由于足球人口太少，他概述了中国足球人口的现状，进而提出了扩大足球人口的希望，并呼吁足协应该配合教育部门做好青少年足球工作，扎实实地从青少年足球抓起……

李承鹏：十一问朱广沪

《足球》著名记者李承鹏在自己的博客中十一问朱广沪，指出朱广沪应该下课！不知这样的呼声能否引起中国足协领导们的重视，也希望能够让球迷们得到一些心灵上的“安慰”。

段暄：“疯狗”变“死狗”

央视体育解说员段暄在赛后评论中说到，比赛自始至终中国队的队员没有像朱广沪期待的那样发扬“疯狗”精神，而是被打成“落水狗”，然后变成“死狗”。我们始终没有浮出水面，象征性地叫了几声之后，再没有了声音。这才是令人悲哀的地方。木木

因一条狗被捕 穆帅感觉郁闷

本报讯 昨天凌晨，切尔西主帅穆里尼奥表示，由于自己宠物狗的检疫问题，他被警方短暂逮捕后保释。对于警方的做法，穆帅表示有些小题大做，这也不会影响自己执教周六的足总杯决赛。

穆里尼奥在昨晚接受媒体采访时生气地说道：“英国一个宠物协会居然说我虐待自己的狗，并且怀疑我的饲养环境会给狗带来影响，这简直是对我侮辱。他们还说我的狗没有注射过疫苗，这简直太莫名其妙了。”

本周六切尔西将在足总杯决赛中与曼联相遇，穆里尼奥表示不会受到这一事件的影响，仍会出现在教练席上正常指挥。“明天全队就要开始训练，让我的秘书去跟警察交涉吧，我已经交了保释金，应该不会影响明天的训练内容。”穆里尼奥说。木木

□本报记者 郭韬略

明天下午3时30分，河南四五老窖队将在青岛挑战近来异常生猛的青岛工艺品城队。这个时候，三连败是不可避免的话题，而对于昨晚已经抵达青岛的四五队而言，他们此行的唯一目的就是竭尽全力避免三连败。

门文峰：青岛之行不可失利 晚报记者 白韬 图

接连负于浙江绿城和辽宁葫芦岛之后—— 明战青岛，四五大胜三连败

两支以防守反击见长的球队比谁更有耐心

即使是在赛季开始前面对前三轮要分别对阵京、沪、鲁三强的魔鬼赛程，门文峰也坦言“没有想到过三连败”，但在接连负于浙江绿城和辽宁葫芦岛之后，“三连败”正像一块巨大的阴影悄然向他的球队袭来。

青岛近来生猛异常

去年直到联赛最后阶段才踩着重庆力帆的肩膀上岸的青岛中能，在赛季之初也被人们视为保级困难户，但10轮过后，青岛队积分13分，不仅稳居中游远离了保级圈，而且已经开始暗窥第一集团的位置。

从第7轮到第9轮，青岛队取得了三连胜，而且在主场接连赢下了天津和北京国安两支强队，上轮客场挑战申花，也仅仅在最后时刻被对手攻入一球，以2:3惜败。

无论是实力，还是经

验，四五队都不如对手，而本轮对方又是主场作战，近来士气正盛，所以青岛之行确实不敢让人乐观。

四五并非没有生机

对于球队所面临的情况，队员们也非常清楚。“现在这种情况还用得着说吗？无论如何也不能三连败啊。”在临出征前，一位主力队员如是说。

而决定青岛之行能否有所收获的也正是队员们的心态，从最近训练看，大家已经从低落的情绪中走了出来，士气和状态还都不错。在前天下午的队内对抗中，陆峰还打进了一个世界波。

之所以遭遇两连败，队员们也承认“这两场比赛都是想拿下来的，结果反而变得急躁”，领队张宇也认为应该反思：“想赢结果就输了，如果把目标定得低一些，可

能还会有关意外收获。”而明天在青岛，球队则不再会有这样的思想包袱，这一点反而将成为四五队的一个优势。

在素有“防反大师”之称殷铁生的调教下，青岛队的防守反击打法逐渐成型，并藉此在主场拿下了一心求胜的天津和北京国安，但在面对同样以防守反击见长的河南四五队，青岛人打起来怕就不会那么得心应手了。第9轮客场打浙江绿城时，在听说了青岛3:1大胜北京国安时，张宇表示：“这和双方的特点有关系，国安喜欢进攻，结果正好让人家打反击，但青岛打咱们就不好打，他们擅长打反击，我们也擅长打反击。”

两支同样以防守反击见长的球队相遇，比的就是看谁更有耐心了，这一点，对于客场作战的河南四五来讲，并不难做到。

精准营销锁定通用网址

2007年网络经济的市场规模将达到460亿。面对这个蛋糕，很多公司也加大了网络营销的力度。近四年中，有的大企业已注册了近300个通用网址，几乎囊括了各项业务。

借通用网址 大企业圈地互联网

如今越来越多的用户开始喜欢在网上查询信息，办理各项移动业务。为实现精准营销，很多大公司锁定了通用网址。

像中国移动总公司目前就已经注册了30多个通用网址。除了“神州行”、

“动感地带”、“随e行”等之外，“i2530”、“cn1860”等客服号的通用网址也都被注册下来，指向了中国移动的网站。

专家：通用网址精准营销锁定潜在用户

业内人士表示，很多大

公司已经借通用网址形成了精准的网络营销体系。这个体系定位明确，能锁定潜在用户。

拿“手机钱包”为例，目前从银联、移动、联通到网络商户都在提供手机钱包服务，但是用户只需在

地址栏输入“手机钱包”四个字的产品品牌，就可以直达该公司网站，完成对手机钱包业务的了解、开通甚至客服等全过程的使用体验，而不会被引导到其他网站上。这种异常精准的营销工具不仅对用

户来说方便、直接，也让企业的整个营销过程变得更加直观、可控。

网络经济快速发展的背后暗流涌动，企业只有实行“精耕细作”、有的放矢的精准营销才行。